

新密播报 | 法眼

■法无儿戏

当爹的不管脑瘫儿,不中 执行法官出手,当事人拿出抚养费

“这么多年来自己苦点累点都没事,可看着将近10岁的孩子还不能完整地说一句话,自己的心里就会特别难受,我多么希望能早日治好他的病,听他口齿清晰地叫一声妈妈啊。”想起这么多年自己一个人独自抚养儿子的酸甜苦辣,近日,坐在执行法官对面的王娟说着说着不禁落泪。

1997年王娟经人介绍和李斌认识,经过一年的相处,1999年两人便结婚了。婚后一年的日子还算太平,但是他们儿子的到来彻底地打破了这个平静的小家庭。因为儿子出生后,被诊断为先天性脑瘫,作为父亲的李斌不但不尽到做父亲的责任,还要求和王娟离婚。为了能抚养儿子长大成人,2003年5月16日王娟便与李斌在民政局办理了离婚手续。儿子跟着母亲王娟生活,作为父亲的

李斌每月支付抚养费。但离婚后李斌从未给过母子二人一分钱,多年来都是王娟一个人四处打工、含辛茹苦养活儿子。

2013年5月21日作为原告法定代理人的王娟把李斌起诉到新密市人民法院,经过法院调解,鉴于儿子的身体需要不断康复治疗,双方达成如下调解协议:被告李斌每月支付给原告抚养费1500元至2035年12月份止。但是调解书生效后,李斌并没有履行自己的义务。于是,原告的法定代理人王娟向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行法官很同情这对母子的遭遇,并表示一定加大执行力度使被执行人早日履行义务。本案的执行法官通过电话联系上了李斌,通知其到法院来配合工作,李斌总是找借口始终不愿露面。后来索性电话关机,玩起了失踪。经过法

官一段时间的打听,终于找到了李斌的新住处,强行把不予配合的李斌带回法院。

到了法院,李斌摆出死猪不怕热水烫的架势,认为法院拿他没办法。看到李斌这般态度,执行法官经过向领导请示,对李斌实施司法拘留的决定。当李斌戴上冰凉的手铐,即将被带上警车前往拘留所的时候,才明白了事情的严重性,很快打电话让人把钱送了过来。最后,李斌怯怯地问道:“民事案件不是不会蹲监狱的吗?”听到这个,执行法官们哭笑不得。

第二天,本案的执行法官便把2000元钱交到了王娟的手中。这么多年来,第一次拿到孩子抚养费的王娟真是感慨万千,感谢道:“这下,孩子的抚养费问题以后总算有指望了!”(文中人物均系化名)

通讯员 王冠甫

少年犯事 其父有责

法官调解一起交通事故赔偿纠纷

家住新密市曲梁乡的小张今年虽然只有13岁,但他的“驾龄”却已经3年有余了。就在今年寒假期间,小张骑着摩托车出去找小伙伴玩儿的时候,一不留神撞到了在路边溜达的刘大爷。

后来经警方认定小张负事故的全部责任,但双方因为赔偿问题未达成一致。之后,刘大爷于2013年10月10日向新密市人民法院提起了民事诉讼,要求小张及其法定代理人承担赔偿责任。新密市人民法院受理该案件后,判决由被告承担全部责任。

由于被告在法定期间没有履行赔偿义务。原告便向新密法院申请强制执行,案

件进入执行程序后,执行法官考虑到小张系未成年人,在处理案件时一方面做原告家属的调解工作,一方面做被告家属的思想工作,避免被告家属因为赔偿问题过多责罚孩子。

最终,经过法官的不懈努力、耐心调解,双方达成和解协议。小张的父亲张某于近日支付刘大爷各项费用20000元,一起因摩托车引起的交通事故画上了一个圆满的句号。

案件虽然结束了,但是,在这里还是呼吁大家能够提高安全意识,禁止未成年人驾驶机动车辆,防止悲剧的再次发生。

通讯员 韩新远

■大煞风景

赏花雅事,折之何忍?



时值春暖花开的季节,新密市区内各个公园内,樱花、牡丹……相继绽放,煞是好看,引不少路人观赏。不过,也有不少读者通过微博、微信向本报反映,一些人为了能与娇艳的花朵“零距离接触”,不惜把花从树枝上折下。

就此问题,记者进行了走访,发现随意折花现象确实存在。在新密市西广场人工湖东,记者看见不少行人在观赏开得正旺的樱花,可有个别人“爱”花心切,连花带枝一起折走。有的把花折下,用来哄逗孩子,还有一些人为了取得好的拍照效果,干脆将远处的花枝硬拽到身前或索性将花枝折断。花丛中不少已经折断的整枝花,地上,花瓣散落了一地。

环卫工李女士介绍说,广场内有10多个品种的花,有些游客在赏花的同时“顺手牵羊”把花折了带回家养,甚至有些孩子索性直接撸花瓣。“那么好看的花,折了多可惜,真是既心疼又生气,这也太不文明了。”

新密播报 刘客白 文图

■恶言伤人

六旬老太提10斤面粉乘公交坐一站路 司机:“懒死你哩”

4月13日上午,家住新密市区栖霞小区62岁的周凤英(化名)乘坐10路公交车,从栖霞小区至于家岗北口,下车时,公交车司机称“懒死你哩”。

当日上午9点左右,周凤英在家中吃过早饭后,提着10斤左右的面粉准备去于家岗附近轧面条。栖霞小区距于家岗一站路的距离,300米,周凤英说,平时,这么短的距离,她一般不坐公交。

“在站牌等了几分钟,来了一辆10路公交车,”周凤英回忆说,“由于当时车上人比较多,我上车时,司机建议我坐下一趟,我告诉她,‘下站就到了’。”

3分钟后,车到于家岗站,周凤英下车。“没想到,我刚下车,车门还没有关时,司机在后面说了一句‘懒死你

哩’,听了后非常气愤,由于急着去轧面条,就没有去找司机理论,车牌号也没有记住。”

周凤英告诉记者,乘坐公交时自己投了钱,无论坐一站路,还是坐几站路,司机都不应该说出此话。“太过分了。”

与周凤英乘坐同一辆公交的王女士称,她站在距离司机较近的位置,当时确实听见司机说了一句“懒死你哩”,由于当时车上人太多,坐在后排的很多乘客并没有听到。

“司机的行为确实有些过分,也很不文明,作为一名公交司机不应该这样。”王女士说,“希望他能出来给周老太太道个歉。”

随后,记者通过各种渠道想找到当事司机,最终未果。
新密播报 刘客白

中国网络电视台制 广东龙门 钟永廉作

圆梦中国 满园春

讲文明 树新风
中国精神 中国形象 中国表达